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GRAVITATION UND 

 

 

 

D IE HOHMANN

 

Die große Halbachse der Erdbahn beträgt 

Marsbahn 2,279 · 10
11 

m. 

Bestimme die Reisedauer zum Mars auf der Hohmann

       2a = aMars + aErde 

= 2,279 ∙ 10
11

 m + 1,496 

= 3,775 ∙ 10
11

 m

    aHoh =  1,8875 ∙ 10
11

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

3. Kepler:  
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 517,65 d ≈ 518 d
 

Reisedauer zum Mars

 

RAVITATION UND KEPLER 

 

OHMANN-BAHN ZUM MARS

Die große Halbachse der Erdbahn beträgt 1,496 · 10
11 

m, die große Halbachse der 

Bestimme die Reisedauer zum Mars auf der Hohmann-Bahn. 

m + 1,496 ∙ 10
11

 m 

m 

11
 m 
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!",##$%∙"&''()�
!",*+,∙"&''()� ∙ 365,26 /  

≈ 518 d 
Reisedauer zum Mars:      T = ½ THoh = 259 d ≈ ¾ a 
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